



В Москве за совершение мошенничества в особо крупном размере задержан сотрудник полиции



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

По версии следствия, в период с марта по апрель 2012 года заместитель начальника одного из отделов Главного управления по обеспечению охраны общественного порядка и координации взаимодействия с органами исполнительной власти субъектов РФ МВД России Андрей Глухов принял решение обманным путем похитить денежные средства в особо крупном размере, принадлежащие супруге обвиняемого, привлекаемого следственными органами Следственного комитета Российской Федерации к уголовной ответственности за убийство. С этой целью Глухов убедил супругу, что передача ему денежных средств в размере не менее 4 миллионов



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

рублей позволит освободить ее мужа из-под стражи. Женщина, будучи введённой в заблуждение, передала через своего знакомого требуемые денежные средства, которые Глухов похитил, распорядившись ими по своему усмотрению.

Благодаря слаженной работе сотрудников Главного следственного управления СК России по городу Москве и оперативных служб по прошествии 3 лет удалось установить и задержать полицейского-мошенника.

В настоящее время Глухов задержан. Вину в совершении инкриминируемого ему деяния признал. С подозреваемым проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В скором времени ему будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения. Расследование по уголовному делу продолжается.

05 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/934516>